

УЧАЩИЕСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «РАДУГА НОТ» НА V ВСЕРОССИЙСКОМ ФЕСТИВАЛЕ ИСКУССТВ «ТРИ БЕЛЫХ КОНЯ»

15 января 2022 года в Суздале проходил V Всероссийский фестиваль искусств «Три белых коня», в котором приняли участие учащиеся [объединения «Радуга нот»](#) (класс фортепиано) Денисов Владимир, Жуков Максим, Парамонова Варвара и Ярцев Роман.

Ребята в 2021-22 гг. неоднократно становились Лауреатами Международных и Всероссийских конкурсов, завоёвывая Дипломы I, II, III степени. Дети исполнили по два разнохарактерных произведения: Максим - «СМ Blues» Chilly Gonzales и «Last Christmas», Варя - «Микки-Маус» М. Шмитца и «В старинном стиле» М. Парцхаладзе, Вова - «Баба Яга» и «Солнечный зайчик играет с ручейком» Н. Торопова, Роман - «Поезд» и «Мурка танцует» Н. Торопова. В этом конкурсе они показали своё мастерство, исполняя произведения современных и зарубежных композиторов. Члены жюри высоко оценили умение юных пианистов владеть инструментом. Ребята очень волновались, старались сделать всё возможное, и результаты говорят сами за себя. **Владимир Денисов** стал обладателем Диплома Лауреата I степени.

Максим Жуков

и

Роман Ярцев

отмечены Дипломами Лауреатов II степени. У

Парамоновой Вари

Диплом Лауреата III степени в номинации «Инструментальное исполнительство».

Генеральный директор и председатель жюри Рилле Виктория Сергеевна пригласила выступить на Гала-концерте Денисова Владимира и Жукова Максима, где учащиеся исполнили понравившиеся жюри произведения. Педагог объединения «Радуга нот» [Светлана Александровна Химанина](#) награждена благодарностью за большой вклад в развитие творческого потенциала

детей и квалифицированную подготовку участников конкурса.

Поздравляем наших юных пианистов с отличными результатами и желаем дальнейших творческих успехов!



